

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво»

Провідними викладачами Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту розроблена освітньо-професійна програма бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво».

Викладання дисциплін передбачено виключно українською мовою.

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти «бакалавр» складає 240 кредитів / 7200 годин і включає цикли загальної та професійної підготовки (обов'язкові компоненти) й вибіркові компоненти професійної підготовки. При цьому дуже вдало складена структурно-логічна схема освітньої програми, яка відображає взаємозв'язок між дисциплінами, які вивчає студент на першому, другому, третьому та четвертому курсах.

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво» проводиться у формі публічного захисту дипломного проекту та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавр з будівництва та цивільної інженерії за спеціалізацією «Промислове та цивільне будівництво». Атестація здійснюється відкрито і публічно.

В програмі наведені види економічної діяльності і професійні назви робіт (згідно з ДК 003:2010), за якими випускник, отримавши диплом бакалавра за спеціалізацією «Промислове та цивільне будівництво» та необхідні навички та уміння, може бути працевлаштованим.

Результатом навчання за наданою освітньо-професійною програмою бакалавра є здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у сфері будівництва та цивільної інженерії, зокрема для об'єктів будівництва промислового та цивільного призначення, що характеризуються комплексністю і системністю, на основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та прикладних наук.

Студентка ПБ 1411 групи
факультету «Промислове
та цивільне будівництво»
Дніпропетровського національного
університету залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна



Особистий підпис О. В. Кабаченко
засвідчую нач. загального відділу Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
20__ р.

*Підпис студента
Зелінська
ПБ 1411*